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RER— S E
HE B (—TEEEE)
TEH R E B T HURRE (state) [
AT SIS =)
SN AR s
EEE M FEE (semi-conductor)
S A IR 45 5 ZyteE

E"E BETHIRE « HHB R TR



852 TRAMSE? (H 4)

/INHIER 5.1
Ze T?Uﬂﬁ@ﬁ%ﬂﬁ =k - TR IR EEG RS o IAEREIR EI’J%Q?E °
liE &
TE :
B2 (°C) e (°C) EESE8?
s BRI - CEEERATE » TR
-259 -252 B
e,
3 FeeE o CHEEENHE > BEEE -

1120

o Oy e——



F5 8 FTécms

853 TR (K S)
* [EEXF SR (symbol) sFERITZ -

— L BT RN
TTHR 9% TTER 5% TTEA i
(FREHEX (FREHEL CRBERLT
TR E A TERY R {E &Y
Fi) EASY)
fire C i Al i Cu
£ E 7Y Ca # Fe
= N A He S Pb
&, O = Cl it K
fiit S S Mg 7 Na
I n

E"E BETHIRRH: « JIHBEr A FAEBET



& 53 TERFEw (H )

/INAER 5.2

TER FER
TR B & il ] s - 5 —; B
19 3R Mg N Cu Fe Al Ca

o Oy e——



F5 81 R4

854 RTERVMERE (K 6)
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HEEEREE

* SLENHEERFHEE (relative atomic mass) AT ATE[E]
L ZRHY
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SHE-12ETFHyE RN 1 1 _ (FLLBEH I i R TR AT
S8 -

. S

E"E BETHIRE « HHB R TR




& 5.8 HHETHE (H 18)

[ (BlRE 5.1)
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100 -
30 - 78,99
60 -

40

MEHEE (%)

20 10,00 11.01

0 ! | | >

o Oy e———

TR R TEE -

ENBEHRTESE

_ 24 x78.99 +25x10.00 + 26 x 11.01
100

= 24.32




F5 8 FTécms

& 5.8 HENETHER (X18)
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HYTE[E N RAVEHET EE -

{238 *°Cu A0 *°Cu VB EE HBIAR y% 1 (100 - y)% °
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* BRI < KERSTRRNRER - RUE T el AETE
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S 5.9 ETFAREETHHE (K 20)
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4 35 2 2 2,2
5 m 2 3 23
6 i 2 4 2,4
7 ‘ 2 5




& 5.9 RTFRHETHE (K 22)
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11 51y 2 8 1 2,81
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Atom
metal

non-metal

electrical conductor
thermal conductor

metalloid
semi-conductor
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RIFEFHLF
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s
BT
BT

FT R
BEH

EiliveS

subatomic particle
proton

neutron

electron

nucleus

atomic number
mass number

isotope
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R e = relative atomic mass
FHE S relative abundance
G B orbit
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